



В Костомукше следователи выясняют обстоятельства смерти мужчины, погибшего у себя на даче



26 января 2018 года в одном из дачных поселков обнаружено тело 58-летнего мужчины. По данному факту следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка.

Установлено, что мужчина, находясь у себя на даче, занимался расчисткой снега и зашел в помещение летней беседки. В этот момент крыша строения обвалилась, и мужчина оказался под обломками, получив травмы несовместимые с жизнью.

Следователи выясняют все обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1199537>